

心系老党员 慰问暖人心

在中国共产党成立102周年之际,天安集团党委副书记刘恭明、乔云子代表集团党委向老党员何玉山送上党的关怀和温暖,向老党员致以诚挚的节日问候。

何玉山同志,1993年12月入职天安集团,已在公司工作近30年,从公交运行一线驾驶员逐步成长起来,成为优秀的运行管理干部。几十年里,他心系公交,立足本职、爱岗敬业,工作中彰显工匠本色,行事间尽显公家人风采。他曾先后获得“鄂尔多斯市优秀驾驶员”、“优秀共产党员”、“职业道德模范”、“优秀职工”、“行业先进个人”等众多荣誉称号,但他本人戒骄戒躁,时刻铭记自己是一名共产党员。已有37年党龄的何师傅时时刻刻用党员的标准严格衡量、约束自己的言行,以新时期共产党员先进性的具体要求鞭策自己,不断提高综合素质和业务能力,保障自己管辖范围内的备用车和定制线路有序、安全运行。

慰问中,刘恭明指出,关心老党员,关爱困难党员是我们党的优良传统,老党员是党和国家的宝贵财富,老员工也是我们集团的财富,希望他们能够发挥党员本色,做好表率,为公交事业发展、为经济社会发展贡献自己的力量。

党工部 郝耀东报道



天安公交安全生产月系列活动

公交进社区

今年6月是全国第二十二个安全生产月。为全力保障好市民的安全出行,提高群众对公交的满意度,加强老年人安全乘车意识,鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司协同鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心、鄂尔多斯市公安交通管理支队东胜区大队岗勤三中队、幸福街道和谐社区开展以“关爱老年人,平安送万家”为主题的公交进社区宣传活动。

本次宣传活动通过播放老年人乘坐公交车摔伤事故的案例,宣传突发事件的种类、特点、危害、交通安全知识以及老年人如何安全乘坐公交车。活动当天通过发放小礼品、安全乘车知识及乘车指南等宣传单,向老年人宣传和普及安全乘车等知识,让老年人共同参与并从自身做起。社区居民纷纷表示要将安全乘车的方式带回家,分享给身边的每一位朋友,活动现场共发放宣传资料1000余份。

安全部 雷建军报道

情系困难职工 奉献诚挚爱心

乐善好施、扶贫帮困是中华民族的传统美德,相互帮助、患难扶持是社会倡导的时代新风。7月5日上午,鄂市公交总公司总经理刘恭明、集团工会主席乔云子代表工会联合会



与困难职工李忠进行了简单的座谈,为困难职工送上了温暖的祝福及爱心善款。

座谈中,乔云子与李忠亲切交流,关心了其父亲近来的身体状况,并详细了解了李忠的工作情况和生活状况。鼓励他坚定信心、乐观进取、鼓足勇气面对生活的挑战,将压力转化为动力,立足本岗,努力工作。

李忠说,感谢集团工会、集团各位领导、各位同事的爱心捐款及关心问候,我会鼓足干劲、坚定信心、努力工作,坦然面对生活的挑战,通过不懈努力撑起整个家庭。

通过此次慰问,拉近了与职工的距离,带去了公司领导对他们的关怀。本次走访慰问不仅在物质上给予困难职工帮助,更带去了精神上的慰藉和鼓励,让他们感受到企业温暖和关爱的同时,树立乐观面对生活困难的信心。

党工部 郝耀东报道

公交进校园

为提高学生交通法制意识和自我防范能力,鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司联合鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队东胜区第一大队、鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心以“关爱生命、文明出行”为主题,走进东胜区吉劳庆小学开展“小手牵大手·安全一起行”的宣传活动。

活动现场,工作人员组织学生观看《安全乘车知识宣传》讲解视频、《未成年人交通事故警示录》视频,并发放了安全乘车漫画宣传册、小礼品等,同时对安全乘车知识、安全设施设备使用方法进行宣传讲解,邀请学生代表上车观摩学习,并在“小手牵大手·安全一起行”的横幅上签上自己的名字,立志做一个“交通文明小天使”。

此次活动让师生了解了日常乘坐公交的安全常识,树立了自觉遵守交通法律法规、文明交通从我做起的安全意识,从而通过小手牵大手的方式,带动一个家庭,带动身边人,带动整个社会,共同营造安全文明的出行环境。

安全部 张燕报道



天安公交安全生产月系列活动 ——安全宣传咨询日

6月16日,鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司协同鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心开展了“安全宣传咨询日”活动。

活动紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急”主题,通过发放宣传资料、小礼品、现场讲解等方式向市民宣传和普及灾害应急常识及安全出行等知识。据统计,本次活动发放“人人讲安全、个个会应急”的宣传单页、公交乘车指南等宣传资料200余份,工作人员耐心细致

地为前来咨询的市民提供“零距离”答疑解惑服务,营造了浓厚的安全宣传氛围,形成了安全生产人人参与、安全生产齐抓共管的良好氛围。

通过此次活动,加强了市民的安全防范意识,提高了市民安全出行意识。在接下来的安全工作中,我公司将结合“安全生产月”开展部署,持续抓牢抓实公司安全生产工作,促进公司生产形势安全稳定。

安全部 张燕报道